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SLOT 1 * 4

* Rajab | merunjukdan garis lurus 45 I-_

Diagram | shows o straight line AB

9

—‘% log,, y
B(4,8)
wAhY lngm v’
(Oy2
X4 10" et

—— Ly 5 o)

*
Whghuptan: » dafaes sctrotan .

LExpress v interms of X,
a2 lyg! 00% =
[4 markah/marks]
Pembolch ubah x dan y dibubungkan oleh persamaan 3y = 24x , di mana & adalah pemalar,
Rajub 2 menunjukkan graf garis lurus yang diperoleh dengan Tog, y mel
fog, x.

The variables x and y are related by the equation3y = 205, where  is o constant
Diagram 2 shows the straight line graph obtained by platiing log, y againi log, «.

log, y
(104)
o
7l Rajah 2
Puy*"& Diagram 2
i=log, b

LEN A aanas.
Find the value of h and of k.

ke lna. 2k _lon. D [4 markaly/ marks]

3

®

U 4

Rajah 3 menunjulkan graf garis lurus yang diperolel dengan memplot © melswan
'

Diagrom 3 shows the stralght line graph obtained by plotting - again «
'

X
r
{-3,%5)
{m,3)
e (6,2)
7| o
Rajah 3
Diagram 3
ta)  Ungkapkan y dalam sebutan ¢ P
Express y in terms of x [rb. L)ylmye)
(h)  Cari nilai m.
Find the value of m.
[4 markah mark
Rajuh 4 jukkan graf = melawan x . Pemboleh ubsh x dan y ditubungian oleh
¥

persamaan hy —Sxy + kx =0, dengan keadaan 4 dan k adalah pemalar
Diagram 4 shows graph % against x. The variahles x and y are related by the equation
v

hy - Sxy + ke =0, where b and k are constanis

=
¥y
(L7
(x2)
ol

Rajah 4
Diagram 4

Carinilai & dan &
Find the value of h and of k

|4 il iy



iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6


o 9

Gunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini.
Use graph paper to answer this question

Judual 5 j ilai-nila bagi dua p | x dan y, yang diperoleh daripada
susty eksperimen, Pembolehubah x dan y dihubungkan oleh persamaan ay:bJ_—-J:-.

{ X
dengan keadaan a don b ialah pemnalar.

Table 5'shows the valies of two variables, x and ¥, obtained from an experiment. Variables x
and v, are related by the equation ay = byx —-Jl-. witere o and b are constants.
X

20 [35 [45 [ 60 | 10
0719 | 129 | 264 | 351 [ 461

Jadual 5
Table 5

(@) Berdasarkan Jadual 5, bina satu jadual bag nilai-nilai y/x .
Bused on Table 5, construct a table for the values of yx

| [1 markah/ marks]

|
@ Mot yx melawan x , dengan menggunaken skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi-x dan
2em kepada 2 unit pada paksi- y\f;. Seterusnya, lukis saw garis lurus penyuaian
1 .

Flor ydr;aga.l‘uﬂx. using a scale of 2 cm to 1 unit on the x-avis and 2 cm (o 2 unit on
ﬂﬂz wx - axis. Henee, draw the line of best fit.
| 13 markah marks]
() &I\mkan graf di 5(b) untuk mencan nilm
se the graph in 5{b) to find the value of
{i;ll yapabilax=357,
. ywhenx =357,
(if) a.
(iti) &.
| [6 markah/ marks]

Jadual & jukkan nilai-nilai bagi dua pembolch ubah, « dan p yang diperolch daripada

satu eksperimen. Pemboleh wbah x dan y dibubungkan oleh persamasn o= a i bx
dengan keadaan @ dan & ialah pemalar

Table & shows the valies of two varables, x and y obtained from an experiment The
variables x and y are related by the equation xy = a+ b, where g and b are consiants

% om | o3 | vas | eer | 1 | 280
[ > 041 [ 18] [ 3 | 458 | s | 10
Jadual &

Table &

. 1

() Bina satu jadual bagi nilai-nila —
x

Construct a lable for the values R

x

[1 markah mark]

(&) Plotgraf ¥ mel L dengan kan skals 2 cm kepada 0.5 unit pada  paksi-
x
i dan 2 cm kepada | unit pada paksi- y - Seterusnya lukis gans lurus penyusian terbaik.
X
Plat the graph v against 1 by using the scale of 2 cm o 0.5 unit on the ]—-uxu and
x x
Zem to | umt on the y -avis. Hence, draw the fine of best fit

[3 markah/ mearks]
(¢)  Guna graf anda di 6 (&) untuk mencan nilai

Use your graph tn 6 (b) 1o find the value of
[0} a,
Ny b,
(i) milai ¥ apabila x=0.5,
value of ¥ when x=03

(6 markah/ marks|




Pemboleh ubah, x dan ¥ dibubunghan
dan £ ialah pemalar,

Table 7 shaws some values x and y obtained
are related by the equation y = Hk+1)’, whe

(a)

(B)

(G

‘gﬁ

dan v yang diperolel daripada satu cksperimen,
oleh persamaan y = h{k+1)", dengan keadaan j

 from an experiment. The variables, x and y
re b and k are constams

4.84 5.8
1175 4073

Bina sebuah jadual bagi nilai-nilai log,, v
Construct a table for the vaiues af log,, v.

[1 markah/mark)

Flot log,, v melawan x, dengan menggunakan skala 2 cm kepada | unit pada paksi-
x dan 2 cm kepada 0.5 unit pada paksi- log,, v . Seterusnya, lukis garis penyusian
terbaik.

Plot log,, v against x, by using the scale of 2em to | unit on the x -axis and 2 em to
0.5 unit on the log,, y-axis, Hence, draw the fine of best fit.

[3 markah/marks]
Guna graf anda di 7 (4) untuk mencari nilai
Ulse your graph in 7 (b) te find the value of

o &,
i) &,
(iii} y apabila x=4.5,
v when x=45.
[6 markah/marks]

&

Jadual & menunjukkan nilai-nilai bagi dua pemboleh ubah, « dan v, vang diperolehn daripada

Gunakan kertas graf untuk menjawab soalan inj,
Use the graph paper to answer this qiestion.

sunty eksperimen, Pembaoleh ubaly « dan y dihubungkan alel v-x':—. dengan keadaan A dan
J
kialah pemalar,

Table & shows the values of twe varlables, x and y, vitained from an experiment. Fariahies x

.
and y are related by the equation y = "?, where b and k are constanis

3 4 s [ss[ 77 s
255 [ 332 | 409 [ 447 [ 628 | 796

Jadual &
Table &

{a) Berdasarkan Jadual 8, bina satu jadual bagi nilai-nilai log,, y
Based an Table 8, construct a table for the values of log,, ¥
[1 markah! atarks]

(B)  Plotkan log,, y melawan x dengan menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada
paksi-x dan 2 cm kepada 0.1 unit pada paksi- log,, v . Seterusnya, lukis satu garis lurus
penyuaian terbaik,

Plot log,, v against x, wsing a seale 2 cm 1o 1 wnit on the x-axis and 2 cm
1o 0.1 unit on the- log,, v axis. Hence, draw the line of besi fit
[3 markah mrarks]

(¢

Guna graf di 8(4) untuk mencari nilai bagi
Use the graph in 8(b) to find the value of

i &

(i) &

(iii) xapabilay=3.6.
xwheny=3.6.

[6 markah' marks)
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SLOT 2

PENYELESALAN SEGITIGA UTION OF TRIANGLE
1 Rajah | menunjukkan sebush sisi empat PORS.
Diggram | shows a quadrilateral PORS.

9em
5
Sem
o £em R g
Rajah 1
Diagram 1
{a) Hitung
Calculate
)  ZPOR,
(uy £PSR,

(iii) luas, dalem em’, sisi cmpat PORS.
the area, in coo’, quadrilateral PORS.

[8 markah/marks]
{b) Ttk (" terletak pada P dengan keadaan (R = OR.
Point " lies on PQ with the condition O'R = OR
{1} lakar APQ'R
skerch APQ'R.
(i) nyatakan saiz sudul £PQ'R.
starte the size of ZPQ'R
[2 markah/marks]

Qfﬂ

2 Rajah 2 menunjukkan scbuah sistempat KLMN
Diagram 2 shows a quadrilateral KLMN.

Rajah 2

Diagram 2
Diberi luas segitiga KLAM ialah 18 cr®. ZKLM dan 2 KNM ialah sudut-sudut cakah
Given that the area of rangle KIM 15 18 cm®. ZKLM and ZKNM are obtuse angles
Hilung
Caleulate
{a) 2KLM,
[3 markah marks
(b)  panjang, dalam cm, bagi KM,
the length, in cm, of KM,
[2 markah marks]
{c) ZKNM,
12 markah marks|
(d)  tuas, dalam cm?, sisiempat KLMN
the area. in am’, guadrilareral KLMN

|3 marksh/marks]



iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6

iPad 6


Rajah 3 menunjukkan dua bush segi tiga ABC dan ADE
Diagram 3 shows two triangles ABC and ADE

(b)

() panjang. dalam cm, bagi CD,
length, in em. of CD. (, vt

(1) panjang. dalam cin, bagi AE,
lngth, uem of 4R, {4y

(iii) luas, dalam em’, A4BC dengan menggunakan ramus Heron.
the ares, in cm’, AABC using Heron's formula. 16 ST
[8 markah/marks]

Lakar scbuah segi tiga 4'D'E" yang mempunyai bentuk berbeza daripada segi tiga ADE
dengan keadaan A'E’ = AE, D'E" = DE dan ZE4'D' = ZEAD . Seterusnya, nyatakan
saiz bap LADE .
Sketch a triangle A'IVE" that has a different shape from the triangle ADE with the
condition A'E" = AE, D'E" = DE and £EAD' = ZEAD  Hence. state the size of
LADE .

[2 markah!marks]

Pl

®

" 4

Rajah 4 menunjukkan sebuah sisi empat terterap di dalam sebuah bulatan.
Deagram 4 shows a quadrilateral in a circle.

N

s

Rajah 4
Duagram 4

Diberi bahawa PQ= 15 em, QR = 10 cm dan luas segi tiga QRS = 84.68 cm®
Given that PQ = 15 em, QR = 10.cm and the area of triangle (RS = 84 68 cm’

(a)

®)

(e)

Cari panjang, dalam cm, (5. Seterusnya, can jark terdekat, dalam cm, dari titik R ke
os.

a:ﬂhﬂ‘nqih incm, of (5. Hence, find the shortest distance. in cm. from point R io

@ '-] o J,'II A a7y + [4 markal/maris]
Hitung sudut POR
Calculate the angle of POR. v W29
[4 markah/maris]
Cari luas, dalam cm?, sisi empat PORS.
Find the area. in cn, of quadrilateral PORS. kL)
[2 markah/marks]
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5 Rajab § menunjukkan scbuah tetrabedron FPOR. SLOT3
Diagram 5 shows a tetrahedron VPOR SISTEM PERSAMAAN  SYSTEM QF EQUATI
4 1 Selesaikan persamaan screntak yang berikut
Solve the following simul q : X7, % -1
5om 3
a=3y=1, +3pv+9'=7 ] Y = 7,
= ~ U T 1S markahy marks |
10 em
1 Selesaikan persamaan serentak yang berikut
0 Rilic Ao et - :
i 4L
Rajah § Sn - L h :
Diagram 2h=k=6=0, 24 -k’ =¥ ) % j
Bucu ¥ berada tegak di atas R Diberi 'Euhn“ ZPOR adalah sudut cakah, PR =S cm, am]“m‘nmmu“m“pm“lmmm“
PR=12 cm, PR =10 cm dan ZOPR = 45 Give your answer correct to three decimal places
The vertex V is vertically above R. Given that ZPQR is an ehtuze, VR =5 cm, PR =12 ¢m, [5 markahy’ marks]
QR =10 cm and LQPR = 45°
Cani,
Find, 3 Selesakan persamann serentak yang berikut
Solve the following " v
(@) <£PQR i ¢
(2 markah/marks] dm+3n=2m’ -3In+3mn=5 | -
)  panjang PO, . --‘ 15 markaly' marks]
the length of PO, ' y ¥~
|3 markah/marks]
i
e} £P¥Q, 4 Can koordinat tik-titik persilongan bagi gans lurus 20+ 3y =10 dan lengkung = NI
|3 markah/mariks] Xy
Find the coord) of points of ton of the straight line 2x+3y =10 and the curve
(@) luas scgitiga PI'Q : 55 N
the area of triangle PVQ. = + it
[2 markal/marks] r [ \ 16 marksh’ marks)
[, = LN S
W e Y (e B
\ .
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® ®

5 Rajah. - n jukkan sebualy terbuka di atas berbentuk kuboid Ukuran lebar 6 Sclesaikan persamaan serentak berikut -
akuarium ialah 50 cm dan perimeter muka hadapannya ialsh 340 cm, Solve the following simul g
Diagram 5 shows an open top aquarium in cuboid shape. The measurement of the width is
30 cm and perimeter of the front surface is 340 em, 2x+y+z=0  , 3x#dy+2e=-3 | SreSy-z=8
Az |'r{" v )l i )(’l [5 markah marks|
]
: U
¥ 2 h 01
' X (544 7 Selesaikan persamann serentak berikut :
i e Solve the foll g simult .
- x42y+5z==17 v 2x=3y+2zrm-16 v MEy-z=3
xom
[5 markah marky]
Rajah 5
Diagram 5
Diberi bahawa panjang ak * cm, melebihi dari tingginya, v em. Jika Farish mengisi 8 g::::::n g::mmn? n:e"hk ol
80% dan akuarium tersebut dengan 280 000 cm® air, hitungkan jumlah luas permukaan = =
akuarium terschut.
= Jd-e=-6-2f v 2d+e-d4r=15 Sd+2e=17+f
Given that the length of the aquarium, x cm, is greater than its height, v eo. If Farish fills in
80% of the aguarium with 280 000 em’ of water. calculate the total surface area of the
[5 markah/ marks]
aquariiom.
17 markahy/ marks)

9 Selesaikan persamaan serentak berikut -
Solve the following simul ;

P-3g=-5r+36 |, 2p-dg4er=21 3p+Sg-6r=-39

[5 markah/ marks]
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10

Jadual 10 menunjukkan kadar facdah simpanan yang ditawarkan oleh tiga bank.
Table 10 shows the interest rate offered by three banks.

Bank Kadar dividen
Bank Dividend rate |
A 3%
B 5%
C 45%
Jadual 10
Tuble 10

Rmmwmwmmmmmpmm
IWMMMWMMMAMWMumwm
mcmmm%dﬂwwwmﬁwmﬂnnmm!

Jumlah wang simpanan Rosliza ialah RM9200 dan jumlsh dividen yang diperolchnya bagi
tempoh setabun daripeda ketiga-tga bank itu talah RM448.50. Can jumlah wang yang
disimpan oleh Rosliza dalam setiap bank i,

Rasliza has saved her money with different amawnts in the three banks. The amount of twice

1
his mﬁpmﬂkdaﬁﬁmhmhmwmh&furﬂmtﬂtm—z— aof the
amountof his savings in bank B. Rosliza s toial savings is RM9200 and the iotal amount of

dividends obtained for one year period fram the three bank is RM448.50. Find the amount
of money saved by Rosliza in cach of the banks.

(7 markah marks]

Jadual | menunjukkan harga dan indeks harga bagi empat bahan P, (. R dan 5 yang
digunakan untuk membual sejenis biskut Kuanut bahan F. R dan § yang digunakan
adalah mengikut misbah 12:10:6°%, :

Tabie | shows the prices and the price indices for the four tngredicnts POR and 8 wed in

making a biscuits, The quantity of ingredients P, R and § wsed are in the ratro 1210068
Harga 1 kg (RM) pada tabun | Indeks harga pada tabun 2019
Bahan | Price | kg (RM) for the year berasaskan tahun 2018 |
Ingredient Price index in the year 2019 |
2018 2019 based on the year 2018

P 0 &0 1.20 m

e OVA 0.80 | &0

R 250 s orpk | 128
s 050 1.00 125 |
Tadual 1 o

Table |

(@) Cari milal bagi b, & dan m.
Find the values of b k and m

|4 muarkahy' marks]

() (i) Hiung indeks gubahan bag kos membual biskwt i pada tahun 2019
berasaskan tahun 2018
Caleulare the composite index for the cos of making these biscuits in the year
2019 based on the year 2018, (L) 7
(i) Seterusya, hitung kos membuat biskut itu yang sepadan bagi wahen 2009 jika
kos membuatnya pada tahun 2018 ialah RM 4325
Hence, calculate the corresponding cost of making these biscuits in the vear
2019 if the cost in the year 2018 was RM4325. 5 2 9} |
(4 markah' maris]
(c) Kos buat biskut e dijangk . b k 40r% dan tahun 2019 ke whun

2020. Cankan nombor indeks gubahan kos membuat biskut 1u yang dijanghkakan
pada thun 2020 berasaskan tahun 2018,

The cost of making these biscuits is expected to increased by 30%, from the vear 2019
10 the year 2020. Find the expected composite index for the year 2020 based on the
year 2018, Gl kb

[2 markah' marks]
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htlmllm:mnmkh. , indeks pember. " ity
R dan § di leh:::ui. i ! bagi caupatjenis

samng tangan

Table 2 sh the
sy ows the price, price iIndices and anﬁmmq{ma Q Rand §

)

(€)

Cani nilai x, y dan =.
Find the values of x, yandz

Mhmwwmmmmmmlsmwmu
ialah 135.90, Cari nilai k.
mmmumﬁrmmmwmmwwﬂnkmmumzsm
Find the value of k

[3 markaby marks]
hmmmmmmmMuumwn
mmmzoumam 1. Hitung jumlah wang yang perlu
Mpmmm&m!.mwmn&-mhli
jenis sarung tangan yang sama.
xmwwmmﬂumnmmmmmummum
in form l.mﬂwmtﬁcyﬁmwwﬂnﬂwﬁmﬁfym{kﬁmlmﬁr
assumption they purchase the same type of gloves. 54n LU

[2 markah' marks)
Pekedai lumkan harga akan ingh by k 18% dari tahun 2016 ke
mmw.cmmmwmmsmm 2014,
ﬂtwmﬁcmwﬁmbylﬁﬁmwmmlbmﬁeyﬂ
2018. Find the composite index for the year 2018 based on the year 2014

2 markaby marks

Weoine ! :

Jadual 3 menunjukkan indeks harga pada tahun 2017 berasaskan 2014, bagi empar
bahan P. 0,  dan § yang digunakan dalam pengeluaran sejenis krim pelembah
Table 3 shows the price indices in year 2017 based ta the year 2016 of finr different

materials P. (. R and § in prody

of a type of a izing cream

150 —]_Tl_ = 'j

(a)

5

)

Jadual 3
Table 3

Jika harga bahan P ialsh RM120 pada zhun 2016, hitung harganya pada tahun
2017, 150
fﬁmq’m?bmlmtmmmlﬂ:&u!ﬂwmmrm 2017

[2 markahymarks|
Jika iﬂumhh-nyudnuhmml?hmhnzméhhhi]o.m nilai m

U’ﬁlmmmﬁwm”ml?hmn‘bhmrmléu 130, find the
varlueof m. 1
[2 markah/ marks]

Cﬂhpkmuhmhbmhhn%]?jhmmmmmm
RM 75
Find the price of the moisturising cream in 2017 ifits price in 2016 was RM 75
.‘q-qb [2 markah mars]
Dﬂtuihﬁmhrphhnglﬁmmminw:bmmm'f- dari talun 2017
ke tahun 2018, sementara harga bahan-bahan lsin tidak herubah. Hitung indeks
phh-h'-puleuﬂﬂpbhhmml!bemuhuhunzols
mmlhﬁemq’wphmmimhylﬂ%ﬁm!k)msz
»m&uﬁkmmmwwmmmmqm
2018 based 2016

' (4 markah/marks]
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4

Saw jenis mufin dibuat dengan menggunakan empat bahan, A, 8, C dan D. Jadual 4

menunjukkan harga empat bahan itu.
A particular tvpe of imuffin is made by wsing four ingredients, A, B, C and D. Tuble 4
shows the prices of the four ingredients.
A 4.00 y I
B 250 3.00
¢ 15 r
b 200 2.20
Jadual 4
Table 4
(a) Indeks harga bagi bahan A pada tahun 2018 berasaskan tahun 2015 salah 125

(6

(e)

Hitung nilai p.

The price index of ingredient A in the year 2018 based on the year 2015 13 125.
Calculate the value of p. 504
[2 markalymariks]

Indeks harga bagi bahan C pada tabun 2018 berasaskan tahun 2015 ialah 140. Harga

bahan C per kilogram pada tabun 2018 adalsh RM2.00 lebih daripada harganya pada

tahun 2015. Hitung nilai g dan nilsi r.

The price index of ingredient C in the year 2018 based on the year 2015 is 140.

The price per Jilogram of ingredient C in the year 2018 is RM2.00 more than ity

price in the year 2015. Calculate the value of g and of r.
. (3 markab/ marks]

Indeks gubshan bagi kos membuat mufin itu pada tahun 2018 berasaskan tabun
2015 ialah 126.
The composite wdex for the cost of making the muffin in the year 2018 based on
the year 2015 is 126.
Hinung,
Caleulate
(i)  hargs mafin ifu pada tabun 2015 jika harganya pada tahun 2018 ialah
RM6.30.
the price of the muffin in the year 2015 if its price in the year 2018 is RM6.30.
14 (2 markaly' marks]
(ify  nilain jika kuantiti bahan 4, B, € dan D digunakan dalam nisbah 63 : n: 2.
the value of n if the quaniities of ingredients A, B, C and D used are in the
ratioof6:3 :n: 2.
of {3 markal/' marks]

ETY

Jadual § menunjukkan indeks harga pada tahun 2019 b

kan tahun 2015, perubsh

indeks hargs dari tahun 2019 ke tahun 2022 dan pemberat bag) empat jenama kasut sukan
Table 5 shows the price indices for the year 2019 hased on the year 2015, changes m
price indices fram the year 2019 to the year 2022 and the weightages of four Brands of
sports shoes.

Jenama kasut sukan | Indeks harga | Perubahan indeks harga | Pemberat
_ Brund of sports shoes | Price index Change in price index | Welghtage
K 3

(a)

(L]

128 Menyusut 5% |
Decrease 5% S |
L 130 Trada perubahan 4
No change |
M 105 Tiada perubahan P
No change )
N 145 Menokok 15% | 2
Increase 15%
Jadual 5
Table 5

Harga sepasung kasut sukan jenama K dan L masing-masing ialah RM40 dan RMS0
sepasang pada tahun 2015, Wafiy membeli sepasang kasut jenama K dan dua pasang
kasut jenama L pada tahun 2019, Hitung amaun yang Watiy perlu bayar pads tahun
S 191 W
The price of a pair of brand K and L sports shoes 1 RMA0 and RMSO
respectively mthe year 2015, Wafiy buys a pair of brand K and vwo pairs of brand
L sport shoes in year 2019. Calculate the amount Wafiy has to pay in that year

[3 markah/ marks)
Indcks gubahan bogi harga empal jenama kusul suksn nu pada whun 2019
berasaskan tahun 2015 ialah 125.75.
The composite index for the prices of the four brands of sports shoes i the vear 2019
based on the year 2015 {s 125.75.

(i) Hitung nilai p. %
Calewlate the value of p.

(i) Seterusmya, hitung indeks gubahan bagi harga empat jenama kasut sukan
ihu pads tahun 2022 berasaskan tahun 2015, | ) 4 5 1]

Hence, caleulate the composite index for the prices of the four brands of
sports shoes in the year 2022 bused on the year 2015

(i) Hitung harga sepasang kasut sukan pada tahun 2022 jiks harga sepadan
pada tabun 2015 wnlah RM75.

Caleulate the price of a pair of sports shves in the year 2022 if the
corresponding price in the year 2015 is RM75
qs . D) |7 markah/marks]

£1
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KOORDINAT GEOMETRI

1

Rajah | menunjukkan sebuak segitiga
Diagram | shows a triangle ABC
5

ABC.

B(6, 6)

A-2.2)
aa.n
I <q
Rajah 1
Diagram |

ta)  Cani/ Find
(1) jarak di antara titik 4 dan B,
the distance between point A and

(i) kecerunan garis luros AC
the gradient of straight line AC.

[{11}] persamaan gans lurus AC,
the equation of straight line AC.

(v} titik tengah garis lurus A8,
the midpoint of straight line AB.
[4 markah/ marks]
(&) Diberi titik P membahagikan tembereng garis AB dengan nishah | - 3. Cani koordinat
titik P,
Given point P divides the fine segment AB in the ratio |

3. Find coordinates of
point P,

[2 markah/ marks]
{¢)  Cari luas , dalam unit® , segi tiga ABC.

Find the area, in unit’, of triangle ABC.
2 markah/ marks]

1
V7

23

#

L 4

2 Garis lurus i-%almms paksi-x di P dan paksi-y di (0

A straight line %-—% =1 cuts the x-axis at P and y-axis ar ¢
Cari / Find

(a) kecerunan garis hurus,
the gradient of the straight line,

(b) persamaan pembahagi dua sama u_ml;‘glris Turus ity
the equation of the perpendiculan bisectorksf the siraight line
1[ L \ [3 murkah marks)
'l Al

M " v o ,.\Iv..-,l
X =)

Diberi bahawa titik P bergerak dengan keadaan jaraknya dani H(-2,5) adalah sentiasa
5 unit. Can persamaan lokus bagi P

It is given that P moves such that its distance from H(-2,5) is always 5 units, Find the
equation of locus of P.

SR S I &

[2 markah/ marks]
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Diberd uas sebuals segi tiga dengan bucu-bucy  A(-2,5), B(0.6) dan Cla,3) inlah 7 unie
Cant nilas-nilas yang mungkin bagi m.

Given the area of a triangle with vertices A(~2,8), #(0,6) and Cim.3) 137 unit’, Find the
possible values of m.

(3 markab’ marks]
m=-b = 4
~Mehor o ¥

Rajab 5 menunjukkon tiga tivk £, dan & berada dalam satu gasis hurus.
Diagram 5 shows three points P,Q and R lie on a straight fine.

Ri1510)

Q (k)
P(32)

ol

Rajah §
Diagram 5
Diberi Ok, k) ialah titk yang membshagi gans luns yang menyambungkan ttik P (3, 2)
dan R(13, 10) dalam nisbah | : 3. Can nilai bagi k dan nilai &
Given that Ok h) is a point that divides the siraight line joining point F (3,2) and R(15, 10)
internally in the ratio | : 3. Find the value of k and of h.

( 4 (3 markahy marks]

Rajal & menunpukkin scbuh segitiga ABC dan titik D terletuk pada unu_ Turus AT
Diagram & shows a triangle ABC and paint D ltes an the straight line AL

P

BT
C(-4,4)

A6, -6)

Rajah &
Duagram 6

f@)  Cani lwas , dalam unit’ , segi tiga ABC.
Find the arca, in unit®, of triangle ABC
2 markah/ marks |

(B)  Diberi babawa AD : DC = 4 : ). Can koordinat bagi tink [
Given that AD - DC = 4 |. Find the coordinates of poini D.
242 12 markah/ marks]
{¢)  Cani persamaan garis lurus yang berserenjong dengan AC dan melalui vtk D
Find the equanion of the straight line which is perpendicular 10 AC and passes
through point D '

P [3 markah/ marks]
{d) Ttk P bergerak dengan keadaon jaraknya dari tiik A ialah sestissa sama dengan
jaraknya dari titik C. Cari persamaan bokus bagi titik P.
Paint P moves such that its distance from point A is always equidistance from point
Find the equation of the locus of poim P.
- 3 L
’ﬁ-P(' [3 markah' marks]
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(@)

(L]

lc)

B(6,6)

7 o‘ e
Rajah 7
Diagram 7
lu::mwmmmmummw-rn.uﬁMm
PnimPMcrhﬁm:rgmmdlmMM MP-PS.MwwmquoiﬂR
e 7 [2 markah/ marks)

Cari mmlmmmmmdam melalui tink P,

thrheqmﬂmnf!hrﬂm‘gﬁffmwuuﬁhmmikﬂmumwm
through P.

—T S 13 markah/ maris)

Titik Ofx, ¥) bergerak supaya jaraknya dari titik B talah dua kali jaraknya dan titk 0.
Can persamaan lokus bagi itik Q.
n:m:g(x,ylmmmdarmn%mﬁm point B is two times its distance
from point O. Find the equation of locus of point O

[3 markah/ marks)
Cari luas, dalam unit?, scgi tiga OAP, ¥
Find the area. in unit®, of triangle OAP.

[2 markah/ marks]

L

&

Rajah & menunjukkan kedudukan Hotel-hotcl 4. B, C dan D pada satah Cartes. Hotel A dan
hotel C terletak di atas paksi-y manakala Hotel & terletak di atas paksi-x

Diagram 8 shows the pasition of Hotels A, B, Cand D on a Cartesian plane. Hotel A and
Hotel C lie on the y-axis while Hotel B lies on the x-axis

=
\

&
o BO,0) "

D
.~6)

Rajah 8
Diagram §
{a) Nimmmmmmmmm Hotel A dan Hotel 8 dalam
bentuk pintasan.
Write down the equation of straight fine joining Hotel A and Hotel 8 in intercept form.
\ Y [1 markah/' marks]
g
) Diben bahawa kedudukan Hotel A, Hoiel B
AD:DEB=1:2, cari koordinat bagi Hotel D
Qwu!h{ﬁ:mﬂﬁmdﬁmd.anwnnd'wbinrhcmwvf AD:DE =12,
find the coordinates of Hotel D.
7 / [2 markah/ marks)

(e} Dtuihhmpﬁahumwmymbmshnnmlcmlloumbwmuumg
dengan garis lurus yang menyambungkan Hotel 4 dan Hotel B, can kedudukan
Hotel C dalam satah Cartes.

Given that the straight line foining Hotel C and Hotel D is perpendicular to the straight
line joining Hotel A and Hotel B, find the position of Hotel C in Cartesian plane

[3 markah/ marks]

dan Hotel D dalam mishah

(d) Smmnyu,hiunslun.dnlﬂnun't‘.hnxmnp)uwmmdnmﬂwlﬂ
Hetel C dan Hotel D.
Hence, calculate the area, in unit’, of a triangle formed between Hotel B. Hotel C and
Hotel D. i
72

[2 marksh’ marks
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SLOT 6

Diben .4(-3,4) dan £(2,16), cani dalam sebutan | dan g
Given A(-3,4) and B(2,16), find in terms of | and j
@ 4B,
(B)  vektor unit dalam arsh A5 .

unit vector in the direction of A8

[4 markah/ marks)

Rajah 2 menunjukkan satah Caresan yang dilukis di atas grid bersisi 1 unit. Vektor-vektor
a dan b masing-masing adalah =2i+j dam 3142

Diggram 2 shows a Cartesian plane drawn on a square grid of sides | unit  The vectors
a ami b are =21+ and 3i+2 | respectively.

¥
L T
R
- \ ¥
\ i N
|I }
/
= Y 1]
e R @
- x
Rajah 2
Diagram 2

(@) Ungkapkan sctiap vektor-vekior berikut dalam sebutan @ dan b
Express each of the following vectors in terms of aand b
W or,
iy 0.
()  Tentukan vekior unit dalam arah U0,
Determine the unit vector in the direction of U0
[4 markaly' marks]

i a0
Kedudukan vektor bagt tiik-titik £, (0 dan & masing-masing adalah p = | H_.|' q- | A |
dan '.=[:J Cani

3 8
o |
2 - dip=
The posttion vectors of the poimts P, ©Q and R are p= [“ ' q ' 4 J and ¢ =| 5)
respectively. Find

2
(a)  wmiler o dan n dengan keadaan gr:l(!:[lbl.

2
the value of a and of n such that ;_anq_f—[lb]

(k) milas b dengan keadaan titik-titik P. 0 dan R adalah segans
the value of b such that points P. O and R are collinear
14 markah/ smarks|

{3 A
Dibent bahawa @ adalah suatu vekior dengan magnitud 10 unit dalam arah vektor | |

4
dan b adalah suatu vekior dengan magnitud 15 umit dalam arah vekior [ ) ]

Can vektor paduan g +h

Y ; (3
Given that @ is a vector of magnitude 10 wnits in the direciion of the vecior | 4 ! and

b s avector of magnitude 15 units in the direction of the vecior :I

Find the resultant vecior o +b.

[3 markahy marks)
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adalsh titik tengah hagj 4c; Tf?up,a...if.,

In Diagram S.Fkrlfpomrmdﬂmeiﬂm
AC, Zfzg.and AE=gq,

(a)

b

—_ e
“ngan keadaan dFuzﬂl mﬁhhﬂ'“f

—_ e
AF 'I” Gfmfha'r.rmenldmmo!

A A
F
E
b e D
Rajah 5
Diagram s

Ungkapkan dalam sebutan p dan 4.
Express in terms of p and g
M FE,
(i) Bc.

[3 markah/ miarks)
D ialah suatu titik di atas garis lurus BC yang dipanjangkan dengan keadaan
gg:p;“rf:}m extended straight line BC such that BD = kgc.
() Ungkapkan 7D dalam sebutan £, p dan g (3 —¢k) P 2&3
Express FD in terms of k,p and g. I
(i) Diberi bahawa £, £ dan D adalah segaris, cari nilai k.

Gfmmrﬁzmbm:dfmfwﬁrm\fwdk ?__
(iii)  Seterusnya, cari nishah CD: 8D . z
Hence, find the ratio of CD: 8D . -y -5
I (7 markah/ marks)

-“'
hhﬁmmm»gmmu Tialah titik persilangan bagi pepenjury

PR dan 05, Diberi w=%ps‘ QT:%QS, PO=xdan PO~

Diagram 6 lhwamlm-ul?gns_ T is the point of intersection of diaganals PR
and 0S. Given PU-%P&Q?:.;_Q& PO=ydan PU =y

P
]
u
r
s
Rajah 6
Diagram 6
@0 B -Hx
Gi) PF. 2
'}x*_'ﬂ 13 markaly’ marks|

®  Diberi bahawa 3= £y dan 77 = 47, dimana & dan & adalsh pemalsr. Car
nilai-nilai h dan k
Given that ﬁ-;-l@ and PT = hPR, where h and k are constanis. Find the

whesofhandk L,
b3 =2 14 markaly maris)
{e) Smmmmmglm&nhﬁmﬁ
&mmMMh@q»PS
{3 markaly mars]
oK = J
P
n



iPad 6

iPad 6


